


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор Державного університету
телекомунікацій



В.Б. Толубко

« 2016 р.

ПРОГРАМА
ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ
кандидатів на навчання в аспірантурі
з іноземної мови (англійської)

1. Структура вступного іспиту.

Читання зі словником оригінального тексту з фаху з точною передачею змісту прочитаного у формі письмового перекладу.

Обсяг тексту 1500 друкованих знаків, час виконання – 45 хв.

Бесіда іноземною мовою (5-7 хвилин на одного вступника) згідно з такою тематикою:

- Автобіографічні відомості;
- Наукова діяльність.

2. Показники і критерії оцінювання.

Екзаменаційні питання розроблені на основі програми вступного іспиту до аспірантури з дисципліни «Іноземна мова» та мають на меті комплексну перевірку теоретичної і практичної підготовленості вступників до аспірантури з іноземної мови.

Оцінка «відмінно» ставиться за:

- умови точного перекладу запропонованого тексту;
- здатність виправляти зроблені при перекладі помилки;
- аргументовані відповіді на всі додаткові запитання.

Зміст анотації точно передає зміст оригінального англomовного тексту. Вміння вести глибоку і всебічно аргументовану дискусію.

Оцінка «добре» ставиться за переклад, який в більшості відповідає змісту запропонованого оригінального тексту з фаху. Зміст анотації в більшості передає зміст оригінального англomовного тексту. Відповіді на усні питання відповідають змісту поставленого запитання, при цьому допускаються недоліки вимови та лексико-граматичні помилки, які не впливають на розуміння змісту повідомлення.

Оцінка «задовільно» ставиться за: зміст перекладу, який в основному відповідає запропонованому тексту з фаху, здатність визначати основний зміст тексту та деякі детальні відомості.

Зміст анотації в основному передає зміст оригінального англomовного тексту. Відповіді на усні питання в більшості випадків повинні відповідати змісту поставленого запитання, при цьому відповідь здійснюється у повільному темпі, з паузами, відчутні суттєві недоліки вимови та лексико-граматичні помилки, які впливають на розуміння змісту повідомлення.

Оцінка «незадовільно» ставиться в разі невиконання вимог до рівня знань, який відповідає оцінці «задовільно».

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ

Склад предметної комісії визначається наказом ректора Державного університету телекомунікацій від 25.07.2016 № 299 «Про створення предметної комісії з приймання вступних іспитів до аспірантури», робота комісії та порядок проведення вступного випробування регламентується Правилами прийому до аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора філософії у Державному університеті телекомунікацій в 2016-2017 роках, яке ухвалено вченою Радою Державного університету телекомунікацій (Протокол № 5 від 7 грудня 2015 року).

Голова предметної комісії



Ю.М. Семенов

Секретар приймальної комісії –
завідувач відділу організації планування підготовки
та атестації аспірантів та докторантів



Є.В. Гаврилко